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Pe 11 octombrie, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat la seminarul
dedicat domeniului proprietății intelectuale (PI), organizat de către Colegiul Național de Comerț al
Academiei de Studii Economice din Moldova (ASEM) pentru elevii anului III de la programele de
formare profesională ,,Turism” și „Organizarea serviciilor în hoteluri și complexe turistice”.

În cadrul acestui seminar informativ, Andrei Moisei, consultant principal din Secția comunicare și
instruire a AGEPI, a venit în fața elevilor cu o prezentare captivantă intitulată „Importanța proprietății
intelectuale în sfera turismului”. Cu o abordare interactivă, specialistul AGEPI a subliniat importanța
PI în industria turismului și a evidențiat modul în care aceasta poate juca un rol esențial în
dezvoltarea durabilă a acestei industrii în Republica Moldova. Andrei Moisei a menționat că
protejarea drepturilor de proprietate intelectuală este importantă în industria turismului, de la
promovarea tradițiilor culturale și a bucătăriei locale până la branding și publicitate.

Elevii prezenți la eveniment au avut oportunitatea de a pune întrebări și de a discuta aspecte
specifice legate de PI, descoperindu-și astfel interesul pentru acest domeniu.

La finalul lecției, elevii au primit materiale informative și resurse utile, oferite de AGEPI, pentru a-și
dezvolta cunoștințele și aprofunda înțelegerea în domeniul proprietății intelectuale. Acest seminar a
reprezentat o oportunitate valoroasă pentru tinerii elevi de la Colegiul Național de Comerț al ASEM
de a învăța și de a fi inspirați să exploreze mai departe lumea proprietății intelectuale.

În semn de recunoaștere a contribuției AGEPI la succesul evenimentului și pentru susținerea valorilor
și cunoștințelor legate de PI, organizatorii au oferit Agenției o diplomă specială de recunoștință.

Organizarea sau participarea AGEPI în cadrul seminariilor informative ilustrează eforturile constante
ale instituției de a sensibiliza tinerii din Republica Moldova cu privire la importanța și impactul
proprietății intelectuale în diferite domenii ale vieții și economiei.
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